

Октябрь 2018

Социально-экономическое развитие

«65 добрых дел» в Двулучном // Валуйская звезда. – 2018. – 31 окт.

Выездная коллегия прошла в селе Двулучное в рамках проекта «Обеспечение эффективности работы органов местного самоуправления путём проведения на территории муниципального района месячников городских и сельских поселений».

Выездная коллегия прошла в Уразово // Валуйская звезда. – 2018. – 3 окт.

Она стала завершающим этапом месячника Уразовского городского поселения.

Добрая традиция – дарить подарки // Валуйская звезда.- 2018. – 31 окт.

Традиция вручать коляски семьям, в которых рождаются двойни, продолжается в Валуйском районе. На днях представители районной администрации пришли в гости к семье Пешковых с подарками.

О родовых поместьях в Белгородской области // Валуйская звезда. – 2018. – 3 окт.

В современной России РОДОВОЕ ПОМЕСТЬЕ – это участок земли размером не менее 1 гектара для постоянного проживания семьи, на котором она может построить свой дом, посадить собственный лес, сад и огород, обустроить пруд.

Программа признания определила лучших // Валуйская звезда. – 2018. – 17 окт.

Валуйский сахарный завод – один из крупнейших в Белгородском регионе, он входит в группу компаний «Русагро». В настоящее время предприятие интенсивно трудится, перерабатывая сахарную свеклу урожая 2018 года. Сезон начался 1 сентября. Уже принято 215 тонн сладких корней, переработано 190 тысяч тонн, выпущено 25 тысяч тонн сахара-песка, почти 8 тысяч тонн гранулированного жома. Среднесуточная производительность – 5250 тонн свеклы. На предприятии много замечательных тружеников.

Общественно-политическая жизнь

Дарить добро детям // Валуйская звезда. – 2018. – 3 окт.

Валуйчане приняли участие в благотворительной акции «Подари шанс ребенку», организованной общероссийским общественным благотворительным фондом «Российский детский фонд», который возглавляет российский писатель и общественный деятель Альберт Лиханов.

Есть традиция добрая в комсомольской семье // Валуйская звезда.- 2018. – 31 окт.

В Валуйках прошло празднование столетия ВЛКСМ.

История

Авилов, А. Комсомол – моя судьба / А. Авилов // Валуйская звезда. – 2018. – 24 окт.

Ветеран комсомола, первый секретарь Валуйского ГК ВЛКСМ (1970-1975 гг.), второй секретарь горкома КПСС (1980-1991 гг.), заместитель руководителя Совета депутатов (1996-2007 гг.), ныне член общественной палаты рассказывает о своей комсомольской юности, о людях, возглавлявших организацию Валуйского р-на.

Каменев, В. Первый комсомолец Двучного / В. Каменев // Валуйская звезда. – 2018. – 31 окт.

В школьном музее Двучного бережно хранятся воспоминания деда автора статьи, записанные при его жизни. Они дают представление о событиях почти столетней давности и позволяют перенестись во времени в далекие двадцатые годы.

Подерягин, В. Если тебе комсомолец имя... /В. Подерягин // Валуйская звезда. – 2018. – 24 окт.

Воспоминания комсомольца 60-х годов.

Право. Закон

День работников уголовного розыска. Сыщики современности // Валуйская звезда. – 2018. – 3 окт.

Уголовный розыск в Валуйках возглавляет Григорий Иванов.

Добровольный страж порядка на дорогах // Валуйская звезда. – 2018. – 31 окт.

Год 2018 проходит под лозунгом волонтерства. Волонтеры – добровольные помощники в разных областях, сферах жизни, готовые прийти на помощь всем, кому требуется. Алексея Солдатова можно назвать активистом этого движения, потому что он по зову сердца, бескорыстно выходит на охрану порядка на дорогах вместе с экипажами ДПС.

Экология

Аладьин, Д. Акция «Добро в село» состоялась в Валуйском районе / Д. Аладьин // Валуйская звезда. – 2018. – 10 окт.

Специалисты благоустроили прилегающую к ФАПу территорию. «Валуйский район стал началом нашего маршрута. Мы очень благодарны, что нас так хорошо встретили. И мы, в свою очередь, сделаем добрые дела для вашего муниципального образования: высадим деревья, облагородим территорию, прилегающую к сельскому фельдшерско-акушерскому пункту. Далее нас ждут в Красногвардейском, Волоконовском и Новооскольском районах. Данная программа продлится до 1 ноября», — рассказал координатор организации «Волонтёры-медики» Александр Фильчаков.

Евтушенко, М. Это не борьба с природой. Это борьба за ее чистоту / М. Евтушенко // Валуйская звезда. – 2018. – 10 окт.

Нужно всем миром избавляться от душителя дворов, скверов и парков клена американского.

Никитина, С. И будет новый сквер / С. Никитина // Валуйская звезда. – 2018. – 24 окт.

Более двухсот липовых деревьев высадили жители Герасимовки Валуйского р-на на территории своего села в рамках акции «65 добрых дел».

Здравоохранение

Ёлкина, С. «Белый цветок» в Валуйках /С. Ёлкина // Валуйская звезда. – 2018. – 31 окт.

Жители Валуйского района приняли участие в акции «Белый цветок». Неравнодушные к чужой беде люди собрали средства на лечение больных детей.

Образование

Незабываемая встреча ветеранов // Валуйская звезда. – 2018. – 17 окт.

Встреча ветеранов педагогического труда из числа бывших руководителей школ прошла по инициативе Валуйской территориальной организации профсоюза работников народного образования.

Секрет успеха // Валуйская звезда. – 2018. – 3 окт.

Городская средняя школа №1 г. Валуйки заняла 1-е место в областном смотре-конкурсе «Красота малой родины своими руками». И это далеко не единственное достижение учебного заведения. Накануне Дня учителя корреспонденты решили узнать у директора школы Светланы Будыкиной, в чём же секрет успехов её коллектива.

Культура

Библиотеки: путь в будущее // Валуйская звезда. – 2018. – 3 окт.

Молодые специалисты библиотечной сферы из регионов России определили перспективы дальнейшего развития библиотечного дела. В рамках проведения VIII форума молодых библиотекарей России в Валуйском районе прошла форсайт-сессия «Общество. Библиотека. Foresight». Форум собрал около 80 библиотечных специалистов из 21 региона России.

Гаргун, О. «Там русский дух...» / О. Гаргун // Валуйская звезда. – 2018. – 31 окт.

О традиционных старинных нарядах жителей нашего края.

Ёлкина, С. Вести из библиотек / С. Ёлкина // Валуйская звезда. – 2018. – 31 окт.

Обзор писем о мероприятиях, проводимых библиотеками Валуйского района.

Коньшина, Ю. Ансамбль «Трели» поздравил с юбилеем город-побратим в Мурманской области / Ю. Коньшина // Валуйская звезда. – 2018. – 17 окт.

Выступление валуйчан стало настоящим культурным событием для жителей Заозёрска.

«Мои Валуйки» // Валуйская звезда. – 2018. – 3 окт.

Персональная выставка Бориса Фёдорова под таким названием открылась в Валуйском историко-художественном музее. Организаторы приурочили её к 70-летнему юбилею известного художника.

Праздник молодых и талантливых // Валуйская звезда. – 2018. – 24 окт.

Они молоды, энергичны, талантливы. Каждый из них отлично трудится на благородного края и обладает творческими способностями. Недавно зрители смогли

познакомиться с увлечениями участников традиционного ежегодного фестиваля-конкурса «Таланты работающей молодежи».

Спорт

Гордимся, прославляем // Валуйская звезда. – 2018. – 17 окт.

8 октября возле плавательного бассейна «Нептун» на Соцгородке в торжественной обстановке была открыта Аллея спортивной славы.

Лучший в полиатлоне // Валуйская звезда. – 2018. – 10 окт.

Валуйчанин Игорь Савчук стал победителем чемпионата мира по летнему полиатлону среди ветеранов.

Победы на «Открытом ринге» // Валуйская звезда. – 2018. – 3 окт.

В Валуйках прошел очередной межрайонный турнир по боксу «Открытый ринг». Соревнования, проводившиеся в городе уже 71 раз, собрали около ста юных спортсменов из Алексеевского, Вейделевского, Новооскольского и Ровеньского районов области. Спортсмены Валук, Казинки и Уразово также приняли участие в турнире.

Духовная жизнь

Ёлкина, С. Депутат областной Думы займётся возрождением храма /С. Ёлкина // Валуйская звезда. – 2018. – 24 окт.

Храм Архистратига Михаила был построен в начале прошлого века. В здании из красного кирпича с колокольней имелся богатый, сверкающий позолотой иконостас. Главная икона посвящалась Архистратигу Михаилу, так как престольный праздник села Подгорное Валуйского района – Михайлов день. В настоящее время помещение пустует и разрушается.

Шубина, Е. 105 лет Свято-Николаевскому собору /Е. Шубина // Валуйская звезда. – 2018. – 17 окт.

В Валуйском уезде на конец XIX столетия насчитывалось 38 церквей. Только в Валуйках их было пять. В красивейшем месте валуйской земли, при слиянии рек Оскол и Валуй, была расположена одна из самых древних обителей Белгородчи-

ны – Валуйский Успенский Николаевский мужской монастырь и меловые пещеры с подземным храмом во имя святого Игнатия Богоносца.

Люди и судьбы

Гаргун, Л. И со мной это было.../Л. Гаргун // Валуйская звезда. – 2018. – 17 окт.

Воистину, «большое видится на расстоянии». Вот и беда, пережитая народом в прошлом веке, чем дальше отодвигается во времени, тем явственнее встаёт. Валуйчане Ранеткины о своём дедушке, участнике Великой Отечественной войны, Афанасьеве Александре Гавриловиче.

Говорущенко, Н. На маршруте – Черняев /Н. Говорущенко // Валуйская звезда. – 2018. – 31 окт.

Замолвить доброе слово о хорошем человеке, вежливом и дисциплинированном водителе уместно всегда. За рулём Черняев 25 лет, но шоферил не всегда...

Красилова, Н. Сердцам было тесно от высоких чувств /Н. Красилова // Валуйская звезда. – 2018. – 24 окт.

О Леониде Посохове из Белгорода, который за собственные средства изготовил стелу погибшим землякам. Она была доставлена из Белгорода в Старый Хутор и установлена. Открытие стало трогательным, эмоционально насыщенным мероприятием со слезами на глазах.

Нехотина, И. Честным трудом строил светлое будущее / И. Нехотина // Валуйская звезда. – 2018. – 3 окт.

Статья о замечательном человеке, Петре Васильевиче Хавелове, с именем которого связаны многие вехи в развитии села Двухлучное Валуйского р-на.

Открытие бюста заслуженного врача РСФСР Владимира Кобанова прошло в Уразово // Валуйская звезда. – 2018. – 10 окт.

Научные сотрудники музея Татьяна Воищева и Лариса Шемчук рассказали о жизни и профессиональном пути замечательного врача.

Посохова, А. Достойный сын земли казинской / А. Посохова // Валуйская звезда. – 2018. – 10 окт.

Русская пословица гласит: «Где родился, там и пригодился». Истина подтверждается на примере жизни нашего земляка Ивана Филипповича Гончарова,

посвятившего себя развитию аграрного сектора малой родины. 36 лет проработал он в Казинке, прошёл путь от рядового хлебороба до руководителя крупнейшего в Валуйском районе колхоза, много сил отдал развитию родного края.

Шемчук, Л. Основоположник врачебной династии / Л. Шемчук // Валуйская звезда. – 2018. – 17 окт.

Владимир Кобанов – незаурядный человек, врач от Бога, долгое время возглавлял больницу в Уразово. Сын, внучка и правнучка заслуженного врача РСФСР тоже посвятили жизнь медицине.

Знаменательные события. Праздники

Бердник, А. Сотрудники Валуйского таможенного поста отмечают профессиональный праздник / А. Бердник // Валуйская звезда. – 2018. – 24 окт.

Валуйский таможенный пост, который на протяжении долгих лет остается одним из лучших в Белгородской области и Центральном таможенном управлении.

Дознаватели Валуйского района отметили профессиональный праздник // Валуйская звезда. – 2018. – 17 окт.

Дознаватель - это одна из самых сложных и интересных профессий в системе органов внутренних дел, которая требует полной самоотдачи. Расследование по уголовному делу необходимо провести в жестко установленный срок. Чего это стоит, знают только сами специалисты.

Родина Николая Ватутина принимала гостей:
обзор писем /подготовила С. Ёлкина // Валуйская звезда. – 2018. – 3 окт.

Создают технику завтрашнего дня // Валуйская звезда. – 2018. – 3 окт.

В третий раз коллектив ООО НПФ «Белагроспецмаш» отметил профессиональный праздник – День машиностроителя. Это новая в Валуйках традиция, она родилась в 2016 году, когда предприятие «Белагроспецмаш» широко отпраздновало своё десятилетие.